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VERBALE  N° 18

SEDUTA DEL  16.04.2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno 16  (sedici)  del  mese  di  aprile, la  Commissione  2  è 
convocata  in  modalità  online,  secondo quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio 
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento 
del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera N° 26/24 “Approvazione rendiconto 

esercizio 2023 - proponente: Direzione Risorse Finanziarie; 
 Varie ed eventuali.  

Alle  ore  9,00  sono  presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Armentano,  Bocci,  Bundu,  Cocollini, 
D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Rufilli; alle ore 9,06 Piccioli; alle ore 9,09 Draghi, 
 
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente la Dirigente della Direzione Risorse Finanziarie, Francesca Cassandrini.

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       

e apre la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta presentando l’argomento all’o.d.g. e ringrazia la Direttrice 
Francesca Cassandrini per la sua presenza.
La Dirigente Cassandrini, facendo seguito alla presentazione della Proposta di Delibera N° 26/24 del 5 
aprile scorso in seduta congiunta di tutte le Commissioni consiliari,  interviene facendo un 
inquadramento generale, evitando di ripetere quanto già detto nella seduta precedente. 
Dopo un’ampia discussione, il Presidente Conti apre il dibattito per i Consiglieri che vorranno porre 
osservazioni.
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Prende la parola il Consigliere Piccioli che pone osservazioni sul Canone Unico.

Alle ore 9,27 esce dalla videoconferenza il Vicepresidente Masi.

Non essendoci ulteriori prenotazioni di interventi, si passa all’espressione di parere dell’atto. 
Il Presidente accerta la presenza dei Consiglieri:
Presenti 11 (undici) Conti, Armentano, Bocci, Bundu, Cocollini, D’Ambrisi, Draghi, Felleca, Giorgetti, 
Piccioli, Rufilli;
e pone in votazione il seguente atto: Proposta di Delibera N° 26/24
La Commissione esprime: Parere Favorevole 
- Favorevoli 6    (sei) Conti, Armentano, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Rufilli;
- Contrari    4 (quattro) Bocci,  Bundu, Cocollini, Draghi;
- presente non votante 1 (uno) Piccioli.

Alle ore 9,42 rientra in videoconferenza il Vicepresidente Lorenzo Masi.

Il Presidente Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta alle ore 9,43.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 16 del 05.04.2024 e N° 17 del 09.04.2024

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 23.04.2024

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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